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LES PARTICIPANTS SONT VENUS CHERCHER AU
SALON :
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24,2%

Bachelier professionnel
14,8%

Bachelier académique
13,7%

Autre
7,3%

Secondaires
40%

STATISTIQUES 
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SECTEUR D'ACTIVITÉ

22,1% des informations générales

5,3% une formation

72,6% un job
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*Enquête réalisée auprès de 38 exposants et de 106 participants du Talentum Hainaut 2022

NIVEAU D'ÉTUDES :

C'EST LA NOTE GLOBALE DE
SATISFACTION DONNÉE PAR LES
VISITEURS AU SALON !

3,6/5

1,9%

CE QUI RESSORT :

Espace conférence au milieu = pas pratique, trop de bruit
Horaire non adapté aux personnes qui travaillent
Trop d'agences intérim 


